SISTEMAS DE INECUACIONES CON UNA INCOGNITA

Ejemplo:
Operacion
15x-3
<6
7
Resolver:
X
x+4<6| -——-1
2
Resolvemos el sistema haciendo cada una de las inecuaciones por separado:
Primera inecuacion: Segunda inecuacién:
15x-3 X
<6 x+4< 6[—5 -1
. 15x-3<42 X+4<-3x-6
Ej. =
15x<42+3 x+4x<—-6-4
x<45/15 5x<—10
x<3 x<=2
Representamos ambas soluciones
sobre la recta real y observamos * —©
como ambas soluciones con A S S S NS WD WO VN S
4 3 2 1 0 1 2 3 4 5
comunes en una zona, desde (—oo,2]
El intervalo (-w«,2]es la solucién de ambas ecuaciones y del sistema.
Resultado xe (—oo, 2] Solucion Sitio para la solucién
Resolver:
Resolucion
2x+321
-x+22-1
A.
Resultado Soluciéon
2x—-22x
x+2
>x+1
B.
Resultado Soluciéon
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3x—-2<x
6x—4>3—x

Resultado Solucion

3x-127-x
l-x<1-2x

Resultado Solucion

x—1 >0
2x+3

Resultado Solucion

4+x
1-2x

<2

Resultado Solucion
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3(1-2x)=7-5x
2x+14>22—x

Resultado Solucion

2x*-3<6x+5
Tx+1<13+4x

Resultado Solucion

x> +3<7
2x+22>3+x

Resultado Solucion

10(x+1)+x§6(2x+1)
4(x—10)< —6(2—x)—6x}

Resultado Solucion
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